Mitgliedsantrag



Ja, ich will Mitglied werden!

IBAN

BürgerEnergie BEE Heckengäu eG



I. Persönliche Angaben (die mit * markierten Felder sind Pflichtfelder) Vorname * Name * Postleitzahl, Ort * Straße, Hausnummer * E-Mail-Adresse Telefon E-Mail ist die von uns bevorzugte Kommunikationsform II. Beitritts- / Beteiligungserklärung (§§ 15, 15a und 15b GenG) Beitrittserklärung: Ich erkläre hiermit meinen Beitritt zur BürgerEnergie BEE Heckengäu eG und beteilige mich mit insgesamt Geschäftsanteil(en) an der Genossenschaft. Hinweis: Ein Geschäftsanteil beträgt 250,- Euro. Die Beteiligung eines Mitglieds muss mindestens einen (1) Geschäftsanteil und kann maximal 200 Geschäftsanteile umfassen. Eine Abschrift der Satzung in seiner gegenwärtig geltenden Fassung habe ich erhalten oder von der Homepage der Genossenschaft www.bee-heckengäu.de heruntergeladen. Ich habe zur Kenntnis genommen, dass die Satzung eine längere Kündigungsfrist als ein Jahr bestimmt. Erhöhung der Beteiligung (nur für bestehende Mitglieder): Ich erkläre, dass ich mich mit weiteren Geschäftsanteilen an der BürgerEnergie BEE Heckengäu eG beteilige. III. Einzahlung von Geschäftsanteilen Ich verpflichte mich, die nach Gesetz und Satzung geschuldete Einzahlung auf den Geschäftsanteil / die Geschäftsanteile in Höhe von Euro zu leisten. Ich werde die gezeichneten Geschäftsanteile umgehend nach Aufforderung (Bestätigung Ihrer Mitgliedschaft durch den Vorstand) an die BürgerEnergie BEE Heckengäu eG überweisen. Weitere Details zur Überweisung erhalten Sie mit der Bestätigung Ihrer Mitgliedschaft. Hinweis bis zur Eintragung der Genossenschaft ins Genossenschaftsregister: Die Zulassung durch den Vorstand erfolgt erst nach der Eintragung der Genossenschaft. Die Aufforderung zur Einzahlung des Geschäftsanteils erfolgt erst mit der Zulassung durch den Vorstand. IV. Kontoverbindung für Dividende Ich beauftrage die BürgerEnergie BEE Heckengäu eG mir aus künftigen Dividendenabrechnungen zustehenden Ansprüche auf nachfolgendes Konto gutzuschreiben:

Name der Bank

Mitgliedsantrag Ja, ich will Mitglied werden!

Ort



V. Steueridentifikationsnummer (11-stellig)		
Steuern (BZSt) für alle Kunden außerhalb dieses Zeitraumes n Religionsgemeinschaft teilt uns Auskunft über Ihre Zugehörigke Kirchensteuersatz. Sofern Sie erheben lassen möchten, könn Sperrvermerkserklärung müsse	die Religionszugehörigkeit ab nöglich (Anlassabfrage). Für A das BZSt das Kirchensteuera eit zu einer steuererhebenden die Kirchensteuer nicht von un en Sie der Übermittlung Ihrer I en Sie auf einem amtlich vorge	n verpflichtet, einmal jährlich beim Bundeszentralamt für zufragen. In bestimmten Fällen sind auch Abfragen ngehörige einer steuererhebenden bzugsmerkmal" (KISTAM) mit. Das KISTAM gibt Religionsgemeinschaft und den gültigen s, sondern von dem für Sie zuständigen Finanzamt KISTAM widersprechen (Sperrvermerk). Die eschriebenen Vordruck beim BZSt einreichen (§ 51a Abs. v.formulare-bfinv.de unter dem Stichwort "Kirchensteuer"
VI. Datenschutz - Einwillig	ung Datenspeicherung/ -v	rerarbeitung/ -nutzung/ Datenabgleich
Ich willige ein, dass die BürgerEnergie BEE Heckengäu eG meine persönlichen Daten zur Erfüllung		
des Leistungsangebotes nut Diese Daten dürfen auch na bei der BürgerEnergie BEE	zt und in dem für die Abwic ch Ende der Beteiligung für Heckengäu eG Auskunft üb	owie zur Kundenbetreuung und zur Verbesserung klung notwendigen Umfang an Dritte weitergibt. o.g. Zwecke verwendet werden. Das Mitglied kann er die gespeicherten Daten (§34 BDSG) sowie tigung und Löschung verlangen.
E-Mail-Nutzung: Ich möchte über Neuigl Laufenden bleiben (Ne		itwirkung und finanziellen Beteiligung auf dem
Ich möchte nur gesetzlich	ch notwendige Nachrichten	von der Genossenschaft erhalten.
VII. Allgemeine Pflichten d	es Mitglieds	
•	der Genossenschaft die Än	derungen seiner persönlichen Daten, der Adresse, ilen.
Ort	Datum	Unterschrift des Beitretenden / Mitglieds
Bei Minderjährigen:		

Bitte senden Sie die unterschriebene Beitrittserklärung per E-Mail an: <u>mitglieder@bee-heckengaeu.de</u> oder postalisch an untenstehende Adresse.

Datum

Unterschrift des / der gesetzlichen Vertreter(s)